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Η f παρουσιάζει στο 0 2x   τ.μέγιστο με τιμή   
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Η f παρουσιάζει στο 0 3x  τ.ελάχιστο  
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B2) Η εξίσωση εφαπτομένης της fC  στο  0, (0)f είναι  
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ΘΕΜΑ Γ 
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β) ( )       
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ΘΕΜΑ Δ 

 

Χρόνος σε λεπτά xi vi 
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Δ1) 

Έστω τα διαστήματα [8, α) , [α, α+c)     c: πλάτος  
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Τουλάχιστον 9 λεπτά χρειάστηκαν 

 



 

 

 

                          
  Έχουμε ότι η κατανομή είναι ομοιόμορφη άρα                                           
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Άρα εφόσον αντικαθιστούμε επεξεργαστή υπολογιστή με ταχύτερο και 
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